

К предстоящим гастролям Новгородского областного театра драмы

Радостным событием для коллектива Новгородского областного театра драмы явилось известие о том, что Главное управление по делам искусств Министерства культуры РСФСР утвердило нам летние гастроли в этом году по Белорусской республике.

Встреча с новым зрителем всегда обогащает каждый творческий коллектив, вносит в его жизнь новую, живительную струю. Наш театр дважды за последнее десятилетие гастролитировал на Украине (Полтава, Ровно, Станислав), выступал в Калининграде, провел ответственные гастроли в Ленинграде.

В Белоруссию мы приехали впервые. Побывали в Могилеве, Бобруйске и многих других городах, селах, райцентрах, колхозах и совхозах БССР. В конце июля наш театр в полном составе прибывает на гастроли в город Брест, где мы намерены показать целый ряд наших работ.

В репертуаре театра для показа в г. Бресте имеются такие спектакли, как «Кто виноват» по роману А. И. Герцена (постановка народного артиста СССР глав-

ного режиссёра Ленинградского Академического театра драмы имени А. С. Пушкина Л. С. Вивьен и главного режиссёра Новгородского театра А. Н. Карямова), «Враги» А. М. Горького, «Наша дочь» Л. Кулиджанова и Я. Сегель, «Любовь Ани Берёзко» В. Пистоленко, «Месяц в деревне» И. С. Тургенева, «Изобретательная влюблённая» Лопе де Вега и другие пьесы. В творческом составе театра заслуженные артисты РСФСР А. А. Мирзоева, Б. К. Казанский, Н. И. Непокойчицкий, В. В. Рубцов, заслуженный артист РСФСР и народный артист МАССР Л. В. Скрябин, артисты Казанская Д. И., Квасова В. С., Фирсова М. С., Коликова Л. М. и другие.

Театр покажет свои спектакли не только трудящимся г. Бреста, но также выступит в ряде районов, городов и поселков области.

Весь коллектив с большим воодушевлением готовится к ответственной встрече с брестским зрителем.

А. ВАСИЛЬЕВ.

директор Новгородского областного театра драмы.

З А Р Я
г. Брест

20 ИЮН 1956